



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO,
CULTURA E DESAFIOS ACADÊMICOS**

EDITAL N.º 12/2021/DIPPED

RETIFICA O EDITAL N.º 07/2021/DIPED

**I CONCURSO DE POSTAGEM AMBIENTAL PARA O INSTAGRAM, DO IFPB
CAMPUS JOÃO PESSOA**

A Chefia do Departamento de Inovação, Pós-graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), juntamente com a Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental e Curso Técnico Integrado em Controle Ambiental, considerando o Edital N.º 07/2021/DIPPED, de 01 de outubro de 2021, **RESOLVEM:**

1. RETIFICAR O ITEM 5

Onde se lê:

5.1. O cronograma do **I CONCURSO DE POSTAGEM AMBIENTAL PARA O INSTAGRAM, DO IFPB CAMPUS JOÃO PESSOA** pode ser visualizado no Quadro 4.

Quadro 4 – Cronograma

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de inscrições	04/10/2021 a 15/10/2021
Período de postagem	18/10/2021 a 28/10/2021
Avaliação das postagens	29/11/2021 a 03/11/2021
Resultado Preliminar	04/11/2021
Interposição de Recursos	05/11/2021 a 06/11/2021, até às 23h59min
Realização da XIV SECT	08 e 09/11/2021
Resultado final e Cerimônia de premiação	09/11/2021

Leia-se:

5.1. O cronograma do **I CONCURSO DE POSTAGEM AMBIENTAL PARA O INSTAGRAM, DO IFPB CAMPUS JOÃO PESSOA** pode ser visualizado no Quadro 4.

Quadro 4 - Cronograma

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de inscrições	04/10/2021 a 15/10/2021
Período de postagem	18/10/2021 a 28/10/2021
Avaliação das postagens	29/10/2021 a 03/11/2021
Resultado Preliminar	04/11/2021
Interposição de Recursos	05/11/2021 a 06/11/2021, até às 23h59min
Realização da XIV SECT	08 e 09/11/2021
Resultado final e Cerimônia de premiação	09/11/2021

3. DISPOSIÇÕES GERAIS

3.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 07/2021 DG/JP, de 01 de outubro de 2021, que dispõe sobre **I CONCURSO DE POSTAGEM AMBIENTAL PARA O INSTAGRAM, DO IFPB CAMPUS JOÃO PESSOA**. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 07 de outubro de 2021.

Leandro José Medeiros Amorim Santos
DIPPED



Mirella Leôncio Motta e Costa
Coordenadora do Desafio